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一、单项选择题：
1.合成某蛋白质时，有1000个转运RNA参加，那么指导该蛋白质合成的基因中至少有脱氧核苷酸的数目
A.1000个 B.3000个
C.6000个 D.12000个
2.反射和反射弧的关系是
A.反射活动可以不完全通过反射弧来完成
B.反射活动必须通过反射弧来完成
C.只要反射弧完整，必须出现反射活动
D.反射和反射弧在性质上是完全相同的
3.人体细胞中DNA的载体是
A.染色体
B.染色体、线粒体
C.染色体、线粒体、叶绿体
D.线粒体、叶绿体
4.当某正常人的血糖浓度出现暂时性降低时，血糖补充的主要来源是
A.淀粉消化后的吸收
B.肌糖元水解
C.肝糖元水解
D.非糖类物质的转变
5.已知突触前神经元释放的某种递质可使突触后神经元抑制，当完成一次传递后，该种 递质立即被分解。某种药物可以阻止该种递质的分解，则该种药物产生的效应是
A.突触前神经元持续性兴奋
B.突触后神经元持续性兴奋
C.突触前神经元持续性抑制
D.突触后神经元持续性抑制
6.在培育三倍体无籽西瓜过程中，收获三倍体种子是在
A.第一年二倍体母本上
B.第一年四倍体母本上
C.第二年三倍体母本上
D.第二年二倍体母本上
7.噬菌体侵染大肠杆菌实验证明了生物的遗传物质是DNA，关键是该实验证明了
A.P元素只能用来标记DNA
B.侵染进入细菌的只是噬菌体的DNA
C.蛋白质分子中一般含有S元素
D.细菌中具有合成噬菌体蛋白质的核糖体
8.近亲结婚会增加后代遗传病的发病率，主要原因在于
A.部分遗传病由隐性致病基因所控制
B.近亲结婚容易使后代产生新的致病基因
C.部分遗传病由显性致病基因所控制
D.近亲结婚的双方携带的致病基因较其他人多
9.菠菜的性别决定时期是
A.卵细胞形成时
B.精子形成时
C.受精卵形成时
D.胚胎形成时
10.人体内发生碱基互补配对过程的是
①DNA复制 ②转录 ③逆转录 ④RNA复制 ⑤翻译 ⑥tRNA携带氨基酸
A.①②③⑤ B.①②⑤
C.①②③④⑤ D.①②③④⑤⑥
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